

智慧医疗+“医教研”协同

河南理工大一附院(焦作市二医院)打造高质量发展医疗高地

近日,接二连三的喜讯不断从河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)传来:在2020年度脑卒中高危人群筛查和干预项目质控综合排名中取得单项评分全国第一,综合全国并列第三的优异成绩;荣获“2020年国家抗肿瘤药物临床应用监测优秀工作单位”称号,并在全国1400余家医院(肿瘤专科医院及设置肿瘤科的三级综合医院)中脱颖而出,取得综合排名全国第4位的好成绩……

近年来,该院开拓创新、不断超越,先后获得全国优质医疗服务示范医院、全国改善医疗服务创新医院、全国百姓放心示范医院、全国最具公信力医疗机构、国家高级卒中中心、全国无偿献血先进单位、全国卫生系统医疗扶贫贡献奖等诸多荣誉,连续四届蝉联省级文明单位,该院就像卫生界的一匹“黑马”,在全国卫生行业中脱颖而出。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李磊

智慧医疗打造新就医模式下的“焦作样本”

“足不出户、在线问诊、送药上门”,如今在河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)已然成为现实。去年,受新冠肺炎疫情影响,非接触式就医模式进一步兴起,由此改变了人们的就医模式。该院以智能化、数字化进一步推动了就医模式的转变。“让数据多跑路、让群众少跑腿”,该院成功打造就医模式下的“焦作样本”。

1月8日,河南理工大学第一附属医院顺利通过互联网医院现场评审。这标志着焦作市首批互联网医院牌照正式落户该院。患者通过互联网医院在线复诊,医生结合诊断情况开具电子处方,医院的药师审方后,患者可自行到医院取药,也可以选择将药品直接配送到家中,有效解决患者为开药而跑医院、排长队的烦恼。目前,该院已经实现了在线查阅报告、电子费用清单、移动在线支付、挂号检查等诸多功能,方便、快捷、贴心已经成为众多患者在该院就医的新体验。

正月里来执行忙

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉

正月里年味尚浓,不少人还沉浸在喜庆祥和的春节氛围中,但武陟县人民法院执行干警已迅速进入“战斗状态”。

2月19日,党组成员、执行局局长索小生组织全体执行干警召开会议,对2021年的执行

武陟县法院首次推出《督促履行告知书》

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王萧 焦丹丹

原告安某与被告任某、焦作某有限公司建设工程施工合同纠纷一案,武陟县法院于2020年12月15日作出民事调解书。承办人于2021年1月20日向被告发放了督促履行告知书。经回访,被告于2月1日向原告支付了工

39人上当! 焦作一女子“虚构事实”诈骗598万一审获刑11年

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张建忠

明知自己没有偿还能力,仍虚构做生意需要周转资金的事实,对被害人武某等共计39人实施诈骗共计5984194.88元。近日,解放区人民法院以诈骗罪一审判处被告人贺某某有期徒刑11年,并处罚金100000元。

“服务无止境,让百姓在家门口享受优质医疗,让越来越多的患者在医院发展中有更多获得感、更强舒适感,是我院一直的追求。”该院院长于拥军说。

“医教研”相长助力医疗高地发展

医疗、教学、科研被称作医院高质量发展的“三驾马车”,是医院综合实力的体现。河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)在高层次人才、科研创新、科教融合等方面具有显著优势。

去年,该院创伤显微骨科主任倪国骅申报的《寄养骨与寄养指同时回植修复拇指V度缺损》科技成果获得河南医学科技奖一等奖,打破了焦作市此前没有省级医学科技一等奖的局面。同样,在去年该院举行的第五届科技创新大会上,该院对在国际顶级学术期刊上发表科研论文的肿瘤内科一区副主任李丽给予6万元奖励,更是震动了焦作市医学界。尤其值得一提的是,焦作市卫健委研究批准市区4家医院15个实验室为该市医学

工作进行再谋划再布置,并对春节首次集中拘传行动进行周密部署。2021年2月20日凌晨五点,武陟县人民法院紧紧抓住春节返乡过年的执行黄金时间点,以涉民生案件为重点,索小生局长带领执行干警凌晨“亮剑”,开始了新一轮的集中拘传行动,直击拒不履行的被执行人。2021

程款。

2021年,武陟县人民法院创新工作机制,延伸诉讼职能,向负有履行裁判文书确定义务的当事人发放督促履行告知书,督促义务人自动履行裁判文书确定的义务。《武陟县人民法院督促履行告知书》是在法律文书生效后,当事人申请执行前,在确定的义务履

重点实验室。其中,涉及肿瘤领域的4个重点实验室——肺部肿瘤医学重点实验室、肿瘤转化医学重点实验室、妇科肿瘤医学重点实验室、分子病理医学重点实验室全被河南理工大学第一附属医院囊括。

此外,去年该院还实施了全院绿化提升工程,启动住院病房墙面翻新等多项环境修缮、优化项目。增加了机动车停车位,更换了患者候诊椅等,治疗准备室、仪器设备间等焕然一新、开阔敞亮,给广大患者提供专业的医疗服务和安全整洁舒适的就医环境。

“作为最主要的民生资源之一,医院顺应就医需求、人民需求、时代需求,不断发展前行,跟上城市版图不断发展的步伐。河南理工大学第一附属医院示范院区经过多年的建设,即将在明年投入使用,届时我院将进入‘一院两区’新发展和服务模式,为群众带来全新诊疗服务体验,让更多居民在家门口就医,更高层次实现优质医疗资源共享,进一步推动我市卫生健康事业发展再上新台阶。”该院党委书记杨永国说。

年2月23日凌晨五点,武陟县人民法院再次对涉民生案件开展春节集中执行拘传行动。行动中,执行干警依法拘传拒不履行法律义务的被执行人,部分被执行人羞于被拘传,当场表态还款。

两次行动,共拘传被执行人12人,执行标的30余万元。

行期限内,由办案人员向义务人发放,使当事人充分认识生效裁判文书的严肃性,主动履行裁判文书确定义务的必要性,以及不履行裁判文书确定义务应承担的后果。

2021年1月份以来,武陟县人民法院共发放督促履行告知书8份,督促当事人及时履行义务3件。

骗,诈骗金额5984194.88元。案发后,被告人贺某某主动到公安机关投案。

法院审理后认为,被告人贺某某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方式骗取他人财物共计5984194.88元,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪,依法作出上述判决。

国网修武县供电公司:春灌保电忙 服务到田间

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 徐志远 张柯

“有咱供电公司的人在这儿保障我们浇地用电,我们心里可踏实了。”2月23日,国网修武县供电公司焦裕禄共产党员服务队队员在周庄镇东长位村开展春灌用电服务时,该村村民黄小明说。

开春以来,由于降雨量不足,土地干旱,目前正是村民春耕春灌的关键时期。国网修武县供电公司迅速行动起来,组织公司焦裕禄共产党员服务队,成立10支党员基层供电服务小队,深入农村各个田间地头,了解村民春灌用电需求,逐一对春灌相关线路、台区设备进行专项巡视排查,对机井、水井房及水泵等用电设备进行安全检查,发现问题及时处理,消除各类安全用电隐患。同时,开辟春耕春灌用电服务“绿色通道”,缩短业务办理时间,保证村民春耕春灌用电业务及时、有效、畅通办理。基层供电所供电服务电话24小时保持畅通,应急抢修队伍随时待命,以便及时提供抢修服务。

该公司还在服务的同时广泛开展安全用电宣传,向村民发放宣传资料,宣讲讲解电力设施保护、安全用电及灌溉用电过程中安全注意事项等知识,时刻提醒村民安全用电。

截至目前,国网修武县供电公司已帮助村民解决灌溉用电问题32个,排除用电隐患8项,发放安全用电宣传页2300余份,确保广大村民在春耕春灌期间能够用上安全“放心电”,浇上顺畅“返青水”。

孟州市推进殡葬改革 倡新风受到省市表扬

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

近日,孟州市推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作领导小组办公室受到河南省推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作领导小组办公室的表扬,焦作市长徐衣显并对此做出“给予表扬”的批示。

2020年焦作市全年平均火化率达39.09%,位17个省辖市中第3名。去年1月、5月、12月,孟州市火化率达100%,全年平均火化率达87.76%,在104个县(市)中排第3。

为增强村民群众对殡葬改革相关法律法规的认识和惠民政策的了解,该市民政局出动宣传车在全市274个行政村进行不间断宣传,每年出动人员500余人次,行程8000多公里;每年4月份利用清明节前后群众祭祀的重要节点,开展“殡葬宣传月”活动。

为切实减轻丧属负担,降低火化费用,在法规政策允许范围内,该市民政局免除亡故居民基本火化费用640元,即“八免费”:免费使用殡仪车上哀乐音响费、免费使用殡仪车上黑纱费、免收车辆停放费、免收引导丧事服务费、免费提供饮水、免费洽谈丧葬业务、免费介绍服务项目、免费接待丧属接受咨询。

遗失声明

本人葛龙飞(身份证号:410527198809202919)苏琳琳(身份证号:410527198907102989)不慎将新乡宝龙置业发展有限公司所开具的公寓2号楼421号房收据丢失,收据号:0401435,收据金额2578元。收据号:0401434,收据金额60061元。现特此申明作废。由此产生的一切经济纠纷由本人承担与贵公司无关。特此申明。

申明人:葛龙飞
2021年2月25日
●郑雪荣的中国人民人寿保险股份有限公司风险抵押金收据(编号2089580)丢失,声明作废。